
Δελτίο τύπου

Το πρώτο Μεταπτυχιακό στην Ελλάδα στον Ψηφιακό Μετασχηματισμό από το

Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του ΕΛΜΕΠΑ

Το Τμήμα Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας (ΔΕΤ) του ΕΛΜΕΠΑ πληροί όλα τα
Ακαδημαϊκά Κριτήρια και ξεκίνησε δωρεάν το πρώτο Μεταπτυχιακό στην Ελλάδα στον
Ψηφιακό Μετασχηματισμό.

Την Παρασκευή 21/7/2023 ολοκληρώθηκε η υποβολή των αιτήσεων για το δωρεάν
Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (ΠΜΣ) με θέμα «Διοίκηση και Ψηφιακός
Μετασχηματισμός» του Τμήματος Διοικητικής Επιστήμης και Τεχνολογίας του
Ελληνικού Μεσογειακού Πανεπιστημίου, το οποίο αποτελεί το μοναδικό ΠΜΣ του
Νομού Λασιθίου και ένα από τα ελάχιστα δωρεάν στην Ελλάδα στο πιο σύγχρονο
αντικείμενο της Διοίκησης, τον Ψηφιακό Μετασχηματισμό.

Οι αιτήσεις που δεχθήκαμε φέτος, το τρίτο έτος λειτουργίας του ΠΜΣ μας, έφτασαν τις
100, ξεπερνώντας τον αριθμό των αιτήσεων που είχαμε τα δύο πρώτα έτη λειτουργίας
του (90 στο πρώτο έτος και 80 το δεύτερο έτος λειτουργίας του). Ο δείκτης αυτός
αποδεικνύει πως υπάρχει με βεβαιότητα βιωσιμότητα στο ΠΜΣ μας και το κατατάσσει
στα μεταπτυχιακά με τη μεγαλύτερη ζήτηση στη Κρήτη. Συνήθως ο αριθμός των
αιτήσεων ακόμα και σε δωρεάν μεταπτυχιακά σε Περιφερειακά Πανεπιστημιακά
Τμήματα δεν ξεπερνά το διπλάσιο των θέσεων του, ενώ συχνά φθίνει με την πάροδο
του χρόνου, σε αντίθεση με το ΠΜΣ του Τμήματος ΔΕΤ που εμφανίζει αύξηση στον
αριθμό των αιτήσεων υπερκαλύπτοντας φέτος πέντε φορές τις διαθέσιμες 20 θέσεις
του ΠΜΣ.

Η μεγάλη επιτυχία και η υψηλή ζήτηση του ΠΜΣ επιβεβαιώνεται και από το γεγονός
πως μέχρι σήμερα για τα δύο πρώτα έτη λειτουργίας του, όλοι οι επιτυχόντες στην
σειρά κατάταξης στο ΠΜΣ αποδέχτηκαν την εγγραφή τους, δείχνοντας πως και το
σύνολο των επιτυχόντων μας επέλεξαν το συγκεκριμένο ΠΜΣ ως πρώτη τους επιλογή
για την συνέχιση των Μεταπτυχιακών τους Σπουδών. Ταυτόχρονα το ΠΜΣ στηρίζει
την αναβάθμιση τοπικών φορέων που συνδέονται με το Τμήμα, διαθέτοντας δύο
επιπλέον θέσεις του μετά από αξιολόγηση σε εργαζόμενους του Δήμου Αγίου
Νικολάου και της Αντιπεριφέρειας Λασιθίου. Το Τμήμα ΔΕΤ είναι το μοναδικό
Πανεπιστημιακό Τμήμα του νομού Λασιθίου που προσφέρει επιτυχημένα
προγράμματα σπουδών και στα τρία επίπεδα της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, σε
προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και διδακτορικό επίπεδο σπουδών, τοποθετώντας όχι
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μόνο το Δήμο Αγίου Νικολάου αλλά και συνολικά το νομό Λασιθίου στην τριτοβάθμια
εκπαίδευση.
Το Τμήμα ΔΕΤ αποτελεί μια σημαντική επιλογή για τους υποψήφιους φοιτητές σε
προπτυχιακό, μεταπτυχιακό και διδακτορικό επίπεδο που δικαιολογείται πλήρως από
το γεγονός πως κατατάσσεται δεύτερο στην Ελλάδα σε ερευνητικές επιδόσεις
ανάμεσα στα 34 περιφερειακά Τμήματα Οικονομικής Κατεύθυνσης, και διαθέτει ένα
απίστευτα υψηλό ποσοστό απασχόλησης στην αγορά εργασίας, 99% σύμφωνα με
σχετική έρευνα του 2022, με 3 στους 4 αποφοίτους μας να εργάζονται σε αντικείμενα σε
συναφή με το Τμήμα μας.

Tο ΠΜΣ «Διοίκηση και Ψηφιακός Μετασχηματισμός» έχει ως αντικείμενο την παροχή
εξειδικευμένων γνώσεων στα γνωστικά αντικείμενα της Επιστήμης Δεδομένων, της
Διοίκησης Επιχειρήσεων και Οργανισμών και στο Ψηφιακό Μάρκετινγκ. Επίσης,
αποτελεί πλεονέκτημα και σημαντική επιλογή για τους φοιτητές του Τμήματος που
επιθυμούν να συνεχίσουν σε μεταπτυχιακές σπουδές. Η χρονική διάρκεια σπουδών
για την απονομή του Διπλώματος Μεταπτυχιακών Σπουδών ορίζεται σε πλήρη
φοίτηση τριών (3) εξαμήνων και η διδασκαλία των μαθημάτων γίνεται αποκλειστικά δια
ζώσης. Οι διαδικασίες για την πιστοποίηση του ΠΜΣ του Τμήματος θα
πραγματοποιηθούν το επόμενο ακαδημαϊκό έτος, όπως αντίστοιχα έγιναν το 2022 για
το προπτυχιακό πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος, το οποίο πιστοποιήθηκε χρονικά
πρώτο στο ΕΛΜΕΠΑ από την Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης, και έλαβε έξι
άριστα σε κατηγορίες της πιστοποίησης ανάμεσα στις οποίες είναι ο Στρατηγικός
Σχεδιασμός, Σκοπιμότητα και Βιωσιμότητα της Ακαδημαϊκής Μονάδας, το Πρόγραμμα
Σπουδών του Τμήματος, και η φοιτητοκεντρική προσέγγιση στη μάθηση, τη
διδασκαλία και την αξιολόγηση των φοιτητών.
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